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Texte:

Béatrice et ses parents sont allés, ce soir au cinéma. Quelle féte pour la
petite fille !

Maman achéte les billets et toute la famille s'installe dans des
fauteuils. L. écran s’allume et devient trés brillant .On voit d"abord tes
animaux qui vivent dans les grandes foréts de " Afrique : des
éléphants, des gorilles, des serpents, des papillons géants.

Béatrice a un peu peur .mais ensuite ¢lle s’amuse beaucoup avee un
dessin animé ; Donald, le canard. Puis ¢’est le grand film, mais celui-
¢1 est trop long pour Béatrice. Elle dort et papa doit la porter dans la

voiture.

Questions :

I-/Je mets une croix devant la réponse juste.
La famulle va au cinema.

Le matin natssss TRy R SR
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2-/Je numérote les phrases suivantes:
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Toute la famille s installe dans des fautewils..............covvennn.

Maman achéte lesbillels @ @ siccsiccsessasssansnss

L’écran s’allume et devienttrés brillant — .........ooovvviiinnnns

3-/ I'entoure la bonne explication :

Des papillons géants - des petits papillons.
-des grands papillons.
La famulle s"installe dans des fautemls -la famuille s assoil.

-la famille se met debout
Béatrice s’amuse beaucoup -Béatrice est triste

-Béatrice est contente.

4-/a)J écrits la phrase qui parle des animau.x.

¢) Je compléte la phrase par des adjectifs du texte :
Puisc'estle ............................[ilm. Mais celui-ci est trop

............. pour Béatrice,
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5-/Béatrice s’ amuse beaucoup avec les dessins animés.
Et toi qu’elle est ton émission préféré ?

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

Critéres minimaux Critére de perfectionnement
Niveax de mali _ | briere de porroc

| - a0 e a4 6 06
__nu:ummailriu[-] | ¢ [ ] 8 ]
Malirise minimale insuffisante (+) ~ De05315  De03at5  Ded3at5  De05ats
- : ~ - - De0ads Dedats
Mattrse miimale (+) A .
Matrise maximale +4) Dedadi  Dedad§ 3 3

Note: 1248

(Lecture & haule vox otée sur B C1 + C5)

dLe Francais ¢ i«

woerw francais-du-primalre com




Il est heureux.
Vincent est inquiet. 11 est content.
Il n'est pas tranquille.

37 a) Vincent n'est pas seul a la maison

la Reléve la phrase qui le montre:

....................................................................................

b) Béatrice est malade.

Ecris deux phrases qui le montrent:

............................................................ F’]‘mﬁ‘@st‘_’;' B

4/ Je relie par des fléeches:

parce qu'il est malade.
Vincent est inquiet parce qu'il est seul.

parce que Rémi est malade.

5/D 'apres toi que va faire Vincent:

J'encadre la réponse qui va avec le texte:
- 1l va dormir.
-1l va regarder la télé.

- 1l va téléphoner a ses parents.
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